1 pond
A pok salya, 2 pond, két, a fiigg6legessel 30°-0s szoget bezar6d Osszetevére bomlik. Ezek nagyséaga p300 =
cos
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7 = —— pond. Ezt a D pontban ugyanigy OsszetevGkre bontva, a C pontot huzé erére pond = =
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pond adddik. Az E pontot fiiggslegesen lefelé hizo erd is 3 pond, ez m pond = 5 pond (= 0,385 p) nagysagu
OsszetevSkre bomlik, ennyi erd htzza tehat a B pontot. Az A pontot fiigg6legesen lefelé huz6 erd pedig 2 - —— -

V3 2
- pond = = 3 pond.
Nézziik meg, mekkorak az egyes erdk fiiggdleges és vizszintes dsszetevsi. A szimmetria miatt a B’ és C’ pontokban

hato erék megegyeznek a B és C pontokban haté erékkel.

hel az eré az er$ vizszintessel fliggbleges vizszintes
nagysaga bezart szoge OsszetevG  Osszetevs
A @23 90° (2/3) p 0
2v3 o V3
B ——0p 60 (1/3) p - P
9 9
o V3
C (2/3)p 30 (1/3) p 3 p
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